

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA
SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL
DO CONCURSO VESTIBULAR VOCACIONADO 2011/2**

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina/UEDESC, no uso de suas atribuições, retifica o edital do Concurso Vestibular Vocacionado 2011/2 de 08 de abril de 2011.

ONDE SE LÊ:

1.1. As vagas oferecidas no Concurso Vestibular Vocacionado UEDESC 2011/2 serão preenchidas, em cada curso, observando-se o Programa de Ações Afirmativas criado pela Resolução nº 033/2010-CONSUNI, de 22 de julho de 2010, o qual estabelece em seu Art. 6º que para o sistema de cotas será destinado 30% (trinta por cento) das vagas do Vestibular, em cada curso, e distribuídas da seguinte forma:

LEIA-SE:

1.1. As vagas oferecidas no Concurso Vestibular Vocacionado UEDESC 2011/2 serão preenchidas, em cada curso, observando-se o Programa de Ações Afirmativas criado pela Resolução nº 017/2011-CONSUNI, de 21 de março de 2011, o qual estabelece em seu Art. 6º que para o sistema de cotas será destinado 30% (trinta por cento) das vagas do Vestibular, em cada curso, e distribuídas da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

1. DOS CURSOS: VAGAS OFERECIDAS E SEUS TURNOS

(...)

*CENTRO DE EDUCAÇÃO DO PLANALTO NORTE (CEPLAN) –
SÃO BENTO DO SUL*

Cursos	70% Vagas Não Optantes	20% Vagas Escola Pública	10% Vagas Negros	Total de Vagas	Turno
SISTEMAS DE INFORMAÇÃO (BACHARELADO)	32	09	04	45	NOTURNO ⁽¹⁾
ENGENHARIA INDUSTRIAL MECÂNICA (BACHARELADO)	24	08	03	35	VESPERTINO E NOTURNO ⁽⁶⁾

LEIA-SE:

1. DOS CURSOS: VAGAS OFERECIDAS E SEUS TURNOS

(...)

*CENTRO DE EDUCAÇÃO DO PLANALTO NORTE (CEPLAN) –
SÃO BENTO DO SUL*

Cursos	70% Vagas Não Optantes	20% Vagas Escola Pública	10% Vagas Negros	Total de Vagas	Turno
SISTEMAS DE INFORMAÇÃO (BACHARELADO)	32	09	04	45	NOTURNO ⁽¹⁾

ENGENHARIA INDUSTRIAL MECÂNICA (BACHARELADO)	25	07	03	35	VESPERTINO E NOTURNO ^(B)
---	----	----	----	----	---

Florianópolis, 02 de junho de 2011.

Professor Doutor **SEBASTIÃO IBERES LOPES MELO**
Reitor da UDESC